YactHoe npeanpuatue «LleHTp KpenexHbIX usaenuii»

Pecniy6mmra Benapycs, 220024 r. Munck, yii. Ctebenéra m. 2,x. 5
VHII:191296207

Temn.daxc (8-10-375-17) 3980198, 80447976599, 8044 7976899, 8044 7976399
e-mail: ckil000@mail.ru; http://www.cki.deal.by/; www.lissantbel.by

Camope3 KpoBesbHBIN, LUMHK, C

Waii6oA U pesuH. NpokK.

Camopes ANs rMNCOKapToHa, KpynHLIA
war, YepHsI *LleHbr B npaiic-nucTe ykasaHsr 6e3 HAC .{I T
. W Camopia €O CBEPOM, € NONYKpYT oW Pasmep Ea. vom. 6es HIC
ronoeko U npeccluaitbon, 6enbrii LUHK.
En 4 8x29 1000 wt 378 546
. -
Paamep nam. Ges HAC $ s 48x35 1000 wr 442 127
3,5x19 1000 wr 51307 3 4 8x64 1000 wt 574 492
3,5x25 1000 wr 55 800 Pasmep Ea. usm. 6es HAOC 5,5x51 1000 wr 535 330
6,3x80 1000 1082 137
3.5x35 | 1000 wr 73 108 4213 1000 wr 108 311 X s
3,5x45 1000 wr 96 793 6,3x90 1000 wt 1178 519
3,5x51 1000 wt 96 380 4,2x16 1000 wr 118 496
3,5x55 1000 wr 122 646
4.2x19 1000 wr 130 917 YHuBepcanbHLIecamopestl NoKpLITUE -
3,9x70 1000 wr 147 823 KENTHIH LMHK
42x70 | 1000wt | 178 531 42x25 | 1000 wr 143 587 5
e
4 ,8x102 1000 wr 331760 4,2x32 1000 wr 245 687 ‘/ «
) { R
4 8x127 1000 wr 387 254 4 2x41 1000 wr 209 348
Pasmep Ea. usm 6es HOC
4 2x51 1000 wr 198 736
3x10 1000 wt 25770
— 3x12 1000 wr 31450
Camopes Ana rUNCOKAPTOHA, MenkuiA
Wwar, YepHsIA 3x16 1000 wr 37 436
COMOPC3 CO CBeEpJsIOM, C I'IOHYKPYI"HOFI 3x20 1000 wT 39 924
‘ ronoskou, 6enuIii UMHK, qpocear.
3x25 1000 wr 47 185
Pasmep | En. usm. 6es HOC @ iiﬂ%
3 X 3x30 1000 55 896
35x19 | 1000 wr 53 566 X il
3,56x25 1000 wT 61 411 Pasmep Ea. uam. 6es HAC 3x35 1000 wr 64 098
35x35 | 1000 wt 72 532 35x9,5¢e. | 1000 wr 78 501 3x40 1000 wr 84 205
3,5x45 1000 wT 88 337 3,5x11 cs. 1000 wr 104 833 3350 1000 65 946
X
35x51 | 1000 wr 98 352 il
35x55 | 1000 wr 105 340 35x12 1000 wr 34 564
3,9x70 1000 wr 161724 3,5x16 1000 wt 43192
o o 3,5x20 1000 wr 51539
Camopes OCTpLIiA, ¢ NONyKpyrnol
FONOBKOU U npegcmoﬁGoﬁ, 6enbIif. 3,5x25 1000 wt 55 625
3 \
Byp no 6etoHy SDS Plus (Ceepno) g vm,. 3,5%30 1000 wr 69 209
[E=T—m—— S 2 A e v
3,5x35 1000 wt 83 628
Pasmep Ea. usm. 6es HAOC
Pasmep En. vam. 6es HAOC 4 2x13 1000 wr 93 406 3,5x40 1000 wr 118 314
6x110 wr 21379 4,.2x16 1000 wt 100 859 3,5x45 1000 wr 101 374
6x160 wr 22 379
6x210 wr 22781 42x25 1000 wt 127 936
8x110 wr 16 244 42x32_ | 1000 wr 176 378 1z 1000wr | 47676
8x160 wT 17 520 4,2x51 1000 wr 173 894 4x16 1000 wr 56 982
8x210 wr 17 366 45x16 1000 wr 76 697
10x160 wr 17 064 4,5x20 1000 wr 79 831
12x210 wr 22 997 45x25 1000 wr 94 824



mailto:cki1000@mail.ru
http://www.cki.deal.by/
http://www.lissantbel.by/

YHuBepcanbHbIecamopessl NOKpLITUE -
KenTbIA UMHK

L e e
Pasmep Ea. usm. Heua bes
HAOC
4x20 1000 wt 62 790
4x25 1000 wr 72 880
4x30 1000 wr 84 570
4x35 1000 wr 97 996
4x40 1000 wr 102 223
4x45 1000 wt 123 655
4x50 1000 wr 146 308
4x60 1000 wr 164 851
4x70 1000 wr 181 844
5x16 1000 wr 80 520
5x20 1000 wr 102 822
5x25 1000 wr 117 366
5x30 1000 wr 181 360
5x35 1000 wr 160 169
5x40 1000 wr 167 935
5x45 1000 wr 164 105
5x50 1000 wr 184 142
5x60 1000 wr 218 249
5x70 1000 wr 248 856
5x80 1000 wr 314 749
5x90 1000 wr 337918
5x100 1000 wr 403 468
5x120 1000 wr 506 975
6x30 1000 wr 203 179
6x40 1000 wr 253 195
6x45 1000 wr 279 125
6x50 1000 wr 319 102
6x60 1000 wr 366 581
6x70 1000 wr 417 901
6x80 1000 wr 504 280
6x90 1000 wr 578 408
6x100 1000 wr 542 244
6x120 1000 wr 803 515
6x130 1000 wr 845 124
6x140 1000 wr 957 744
6x150 1000 wr 985 543
6x160 1000 wr 1104 911
6x180 1000 wr 1281464
6x200 1000 wr 1563 724

LWypyn ¢ wecTurpaHHo ronoskoi noa BuTer
knou DIN 571
AR YRR e
Pasmep | Ea. usm. 6es HAOC Pasmep En. LleHa 6e3
6x30 1000 wrt 286 178 U3M. HAC
6x40 1000 wr 422 083 PH 1,2,3x25 wr 1253
6x50 1000 wt 502 193 PH 1,2,3x50 wr 2644
6x60 1000 wr 538 772 PZ 1,2,3x25 wr 1253
6x70 1000 wt 499 013 PZ 1,2,3x50 wr 22836
6x80 1000 wt 680 971
6X90 1000 wr 758 220 HCICOAKM MarHmuTHoie noa I.I.IeCTMI'deHMK
6x100 | 1000 wr 805 711
6x120 | 1000 wr 877 848 (@) -
6x140 | 1000 wr 1143781
8x40 1000 wT 687 502 Pasmep En. LleHa 6e3
8x50 1000 wr 827 713 U3M. HAC
8x60 | 1000 wr 968 776 M6x65 wr 8035
8x70 | 1000 wr 1059 686 M8x65 wr 17 394
8x80 | 1000 wr 1223 311 M10x65 wr 17394
8x90 | 1000 wt 1296 064 M10x45 wr 16 151
8x100 | 1000 wr 1471 201
8x120 | 1000 wr 1521 805 g m
8x140 | 1000 wr 2 036 510 R popune
8x160 | 1000 wr 2112 518 AN TT-06pa3HbIia
8x180 | 1000 wr 2 704 140 N\
8x200 | 1000 wt 2762 344 B
10x60 | 1000 wr 1617 908 Pasmep f:ﬂ 6es HAOC
10x70 | 1000 wr 1889 411 30x30x30x2 L=2m | mn. | 52911
10x80 | 1000 wr 1641043
10x90 | 1000 wt 1 829 437
10x100 | 1000 wr 2535716
10x120 | 1000 wr 2957 772 . Tipogpuns 5
10x140 | 1000 wr 3322811 L-o06pasHbrii
10x160 | 1000 wt 4107 732
10x180 | 1000 wt 4180 555
10x200 | 1000 wr 4590579 Pasmep f:ﬂ 6es HOC
10x220 | 1000 wr 5 317 147
10x240 | 1000 ot 5534 201 30x30x2,0 L=2m MmN 34122
10x260 | 1000 wr 7420128
12x300 | 1000 wr 9 346 957
TTpogunsb
Z-06pasHbIia
Pasmep Ea. 6es HAOC
U3M.
30x30x30x2 L=2m Mm.n. 77 049
LWypyn no 6etoHy
Pasmep Ea. usm. 6es HAOC — - TpaBepca
7.5x72 1000 wr 748 124 .
7 5x92 1000 wr 966 470 e
7 ,5x112 1000 wr 1150 794 Ea
7 5x132 1000 wT 1380 956 Pasmep mu;. 6es HAOC
7.5x182 1000 wr 2 000 598 20x30 o 10750
(3m-m8)
éﬁf:?o) mn. 21590




Falika wecturpaHHas DIN 934 knacc
NPOYHOCTU 6, LMHK

Fanka yanuHalowas

O N

LUnunbkn

LleHa
Pasmep Ea v3m. Bes HAC Pasmep Ea vam. 6esHIC
En. LleHa 6e3 1086
Pasmep M 6 wT M 06x1000 wT 5 600
U3M. HOC 1812
M6 14 Kr 49 684 M8 Wt i M 08x1000 wr 9 010
M24 ke 49 684 m 12 Wt 1135 M 12x1000 wT 23195
M8-12 16 “r 49 684 14 wr M 14x1000 wr 30 052
M 16 wr 13740 M 16x1000 wr 44 219
M 20x1000 wT 66 443
[lan6a DIN 125, LnK M 24x1000 wT 96 872
M 30x1000 wT 185 846
O M 06x2000 wT 11 428
= — M 08x2000 wT 20 329
Faiika CO CTOMOPHLIM KOSbLIOM
6 DIN 985, umHk Coomeemcmeyem [IOCT 11371 M 10x2000 wT 32 089
\\"/1 Pasmep Ea Llesa Ges HAC M 12x2000 wr 47 945
UsMm. M 14x2000 wT 79 743
pasmep | eausmep 6es HAC M6 —24 K 39796 M 16x2000 wr 95 393
M6 1000 wr 140 921
M8 1000 wr 373 820
M 10 1000 wr 632 490 LWypyn - wnunbka
m12 | 1000w 987 685 LWan6a ysen. DIN 9021, MK ———— PP
Pazmep Ea. vam. 6e3 HAOC
8x60 1000 wrt 762 598
8x80 1000 wr 1022 400
Coomeemcmeyem I'OCT 6958 8x90 1000 wr 1073 934
- ( ) Pasmep ME: Lle:; gea 8x100 1000 wr 1260 227
Orobenv ana KN (DRIVA -
M6 - 16 Kr 53 119 8x120 1000 wt 1657 200
@ W V20 . 39796 8x140 | 1000wr | 2105880
i 8x200 1000 wr 2 665 792
Pasmep Ea. usm. 6e3 HOC 10x100 1000 wt 1804 075
15x32 1000 wT 251 000 F'poBep DIN 127, unHk (wanba 10x120 1000 wt 2 762 956
NpYX1HHasA rpoBepHas) 10x140 1000 wr 3373938
4 10x160 3452 366
(\ ) x16 1000 wr
10x200 1000 wr 5 558 368

Fatika konnaukosas DIN1587 umHk

%)

Coomeemcmeyem FOCT 6402

En
Pasmep WM. LleHa 6e3 HOC
¢ 6, 8,12,
20 Kr 51 007
®10,16,24 | 52 909

=
Pasmep | Ea uam. LleHa 6e3 HAOC
@6 | 1000 wr 294 672
@8 | 1000 wr 600 103
@10 | 1000 wr 1131872
@12 | 1000 wr 1840 477

lanka 6apawkoBasi DIN 315 uuHk

F-F‘f!

BonT wecTUrpaHHLIA, NonHas pesbba

DIN§33. kn.np. 8.8. UUHK

Pasmep Ea uam. 6es HAOC
b5 1000 wr 479 357
® 6 1000 wr 483 013
¢ 8 1000 wr 608 659
¢ 10 1000 wr 823 213

Paamep En LleHa 6e3
U3M. HAOC

M5x16,20 Kr 44716

Wypyn no GetoHy Ana M6x20-40 ke | 44716

«C3HaBUY» -naHenen SSP-C M8x25-100 Kr 44 716

d"“ —— M10x20-100 k| 44716

Ea. M12x70-160 Kr 44716

Pasmep usm. Ges HAC M16x20-70 KT 44716

8,1x200 wr 3948 M20x120-160 KT 44716

8,1x235 wr 6 204 M24x60-150 K 44716

Zink 8,1x250 wr 7050 M8x20 KK 44716
Zink 8,1x305 wT 7332




AHKepHbIW 60NT C ramkoi

AHKepHEIU 60T C KONMbLOM

Arobenb-reosab, NNACTUK

L e S
E eHa 6e3
Pasmep ME:‘ I.le:zgea Pasmep m:. H HAOcC Pasmep Ea vam. LleHa 6e3 HAOC
6 5x25 T 721 8x40 wrt 2129 6x40 1000 wr 224 640
6 5x36 T 318 10x50 wr 4133 6x60 1000 wr 309 713
6 5x56 T 1106 12x70 wrt 5978 6x80 1000 wrt 422 760
6 5x75 o 1216 8x60 1000 wr 595 200
8x25 wr 916 MeTannuueckuii pamMHLIU aHKe 8x80 1000 wr 744090
8x65 o 1348 okt P P 8x100 | 1000 wr 873 365
8x40 o 1018 — — 8x120 | 1000 wr 966 120
8x100 o 5101 Pamep e v, Llena 6e3 8x140 | 1000 wr 1351200
8x120 wr 2 471 HAC 8x160 1000 wr 2 011 441
10x50 T 1672 10x52 1000 wr 1817 870 10x100 | 1000 wr 1874 162
10x60 o > 231 10x72 1000 wr | 1588800 10x120 | 1000 wr 3260 698
10x77 wT 3043 10x92 1000 wT 1776 338 10x140 1000 wr 3487 621
10x97 wT 2 849 10x112 1000 wt 1987 783 10x160 1000 wt 3 856 403
10x125 wT 3730 10x132 1000 wt 1572 286
10x129 wr 3542 10x152 1000 wr | 2445494
10x150 wr 459 10x182 1000 wr | 2817780 Arobens
10x180 wr 4470 10x202 1000 wr | 3096292 *
12x60 m: 2568 8x72 1000 wr 1311690
12x75 wr 3576 8x92 1000 wr | 1387054 HaumeHosan En. Llera 6e3
12x99 m, 4682 8x112 1000 wr 1572 284 ve UM, HAOc
12x129 wr 5543 8x132 1000 wr 1754 914 6x30 1000 wr | 104608
12x150 m, 7 261 8x152 1000 wr 2071200 8x50 1000 wt 114 000
12x200 wT 8 347 8x172 1000 wT 2 445 494 8x80 1000 wTt 184 452
12x250 wT 11 196 10x50 1000 wr 298 800
12x300 wT 13130 10x60 1000 wr 298 800
16x65 wr 4 840 LOrobenb Ana rasocunukatHeIX 6nokos 12x60 1000wt 201 881
l6x111 wr 7 680 SN — 12x70 1000wt | 498 000
16x147 m 10 494 14x70 1000 wr | 1584000
16x180 wr 12 593 6x32 1000wt | 667468 14x70 1000 wr | 2 222 001
16x250 wT 18 146 8x60 1000 wT 1194 296 Koelner
20x75 wr 11113
20x107 wr 13 646
20x200 wT 23 480 3abusaeMmbrii aHkep Llenw caapHas K;Z?KOBBCHH“ DIN
20x300 wr 33538 (—— -
AHKepHEIU 6ONT C KPHOKOM M6x8x25 1000 wr 839 411 Rvamerp KOGJ;;: : HLE: 03: e:.
M8x10x30 1000 wr 883 630
W;—“ﬁ MI10x12x40 | 1000 wr | 1385 687 L5 100m 4548
M12x16x50 | 1000 wr | 3 118800 2 80m 4974
Pasmep Mf: ' '-‘e':'“ﬂg“ M16x20x65 | 1000 wr | 8 212 800 i igx 1752122
8x45 m 2 510 5 30m 22 802
10x60 wr 4133 Oiobenb ana Tennousonaumm ¢ 6 18m 38 664
12x70 wr 7 447 HeliNOHOBLIM rBO3EM 8 10m 64 308
12x130 wr 10 181 10 10m 97 632
Llenb ceapHas anuHHoseeHHas DIN
Orobenb ansa Tennousonaumu ¢ 763
MeTGﬂﬂqurCKMM rsosgem 10x90 100wt 92 512 E—‘W :\.__;—-'— C
3 — 10x120 100wt 117 593 4 38m 13 550
10x140 | 100wt 187 920 10x140 100wr 128 496 5 32m 18 568
10x180 | 100wr | 260 208 10x160 100wr 134 500 6 18m 25 770
10x120 | 100wt 134 760 10x180 100wr 216 500 8 18m 52 510
10x90 100wt 172 831 10x200 100wr | 235430 10 10m 95 285
10x200 100wt 282 516 12 10m 104 520




Tpoc ans pactaxku DIN 3055

BRSNS

ToBap He CepTUPULIMPOBAH, ANS
6LITOBLIX HYXZ

Tanpen (xprok-konbuo), DIN1480

KapabuH noxapHerii DIN 5299

Mé M 7 603
M8 wT 10 680
M10 m 13927
M12 wr 18 343
M14 wr 31566
M16 wr 38 757

Tanpen (kprok-kptok), DIN1480

6 wr 4 354
7 . 5136
8 wT 6 571
9 . 7 470
10 m; 8236
11 wT 15971
12 wT 22 085

Pasmep Ea. LleHa 3a m.
U3M. 6e3 HOC

1,5 (200) 1m. 2280
2(200) 1m. 1276

3 (200) 1m. 3720

4 (200) 1m. 6120

5 (100) 1m. 5299

6 (100) 1m. 7 958

8 (100) 1m. 12 047
10 (100) 1m. 20 233

Tpoc ana pactaxku B onnetke TTBX

M

KapabuH NOXapHLIN C PUKCATOpPOM

DIN 5299D

Mé M 7 603
M8 wT 10 680
M14 wr 26 699
M16 wT 41743

Tanpen (KonbLO-KOMbLLO),

DIN1480
M6 m 7 603
M8 wT 10 680
M10 m 18 070
M12 wT 25 638

1,5(400) 1m. 953
2 (200) 1m. 1740
3 (200) 1m. 2700

3,5 (200) 1m. 3540
4 (100) 1m. 4460
5 (100) 1m. 6 240
6 (150) 1m. 7920
8 (100) 1m. 12 120
10 (50) 1m. 20 040
12 (100) 1m. 27 420

3axum ans tpoca DIN 741

Beptntor (KosbLO-KONLLO)

GO

5 wr 4123
7 wr 6 554
8 wr 8 454
9 wT 8102
10 wT 10 136
11 wT 17 483
12 wr 25 329
Bnok oavHapHbIv %
‘; J ,
15mm wr 11700
20mm wr 13730
25mMm wr 20 785
30mMm wT 33 600
40MMm wr 38 458
50mm wT 55 137

bnok asoviHou

Pasmep A- LleHa 6es HAOC
U3M.
3 wT 890
5 wT 1187
6 wT 1433
8 m: 2116
10 wT 3931
12 wT 7 039

M8 wT 41059

M10 wT 48 880

M13 m 64 696

M19 M 213 481
Beptnior

(OTKPLITLIN KOHeL - KOmnbLO)

.

15mMm wT TTona 3aka3
20MM wr TToa 3aka3
25mMM wT TToa 3aka3
30MM wr TToa 3aka3
40MM wT TTona 3aka3
50MM wr TToa 3aka3

Peim-6ont DIN 580

—

=

3aXum Ana CTanbHBIX KaHAToB

M8 WwT 42 132
M10 wT 48 880
M13 wT 64 696
M19 wT 213 481
Ckoba TakenaxHas (f_ i
M6 | 1000 wrt 2 529 927
M8 | 1000 wr 4 295 281
M11 | 1000 wt 8 907 718
M12 | 1000 wr 11780790
M16 | 1000 wTt 26 714 000

SIMPLEX E
3 wT 1644
4 wT 2 049
5 wT 2272
6 wT 4431

Koyw DIN 6899 _ 2

3axum ansa cranbHLIX kaHatos DUPLEX

f

wT

TToa 3aka3

wT

Tloa 3aka3

M6 1000 wr 6 346 800
M8 1000 wrt 6 788 400
M10 1000 wr 10 748 400
M12 1000 wrt 12 530 024
Peim-ravika DIN 582
M6 1000 wt 6 346 800
M8 1000 wrt 6 770 400
M10 1000 wrt 10 762 800
M12 1000 wrt 14 850 000

wT

TToa 3aka3

oo lw

wT

Toa 3aka3

wr 1813
6 wT 2 251
8 wr 2863
10 wT 3205
12 wT 7 104




Kpennerua ana rpy6 OurFAQ (Han6onee uacto
3aAaBaembIe BOMpPOCHI)
Craxka
1, [ne moxHo npuobpeanu HennoHosas
3/8 (15-18) wT 6 656 6enas
1/2 (20-24) - 7 051 Aarobens Ansa mennouwsonaymum? /Q
3/4 (26-30) wr 7 648
1(32-36) o 8130 KoHeuHo xe y Hac:) Cm. cTp. 4
1-1/4 (40-46) | wr 7 051 «TTpaiic Ha MeTusbr» Pasmep K°’;;B° ® | UeHa sa yn.
1-1/2 (48-53) wr 7 051 Bes HAC
2 (60-64) wr 8 003 2. Kakue xomymsl Bbl nipogaeme? 3x100 100 wr 7935
2-1/2 (75-80) | wr 9 984 3x150 100 wr 11594
3(86-92) wr 10 471 MHoro Kakux. XoTenocb 6bt 3x200 100 wr 16 134
4x200 100 26 782
3-1/2 (99-105) | wr 11659 0TMeTUTb «CaHMmexHUYecKue», Kax T -
4 (112-117) wr 18 498 Haubonee nonynapHeie. da-aa, Ha gl 00 >4
5 (139-144) wr 17 364 . yNnApHeLe. , 4x300 100 wr 40 207
6 (168-173) . 57 660 3TOM CTPAHUUKE OHWU HA3bIBAFOTCA 5x200 100 wr 35 827
8 (219-224) wr 19 184 «KpenneHusa ana Tpy6». Takxe ecTb 5x250 100 wr 44 101
YepesauHile, BbcTpocbemHbre U 5x300 100 wr o7 022
X 5x400 100 wr 77 052
» - OMYTHLIANAMOHTAXABO3AYXOBOAOB. 8x300 50 L 51102
POHLUTEUH . 3.0 M 8x400 50 wr 70 696
TT-o06pasHeriA LA Xe, VoXHo Jin 8x500 50 wr 89 101
ucnosib3osams Xomymbl Ans
MOHNAXa BO3AYX0BOAOB B
Pasmep Ea. | UeHa Ges Kakom-nmbo Apyrom
usm HAOC 5
400x180 wr. 72 410 Hanpasnexnu:
500x180 wr. 95 856 oA
600x180 wT. 117 473 ’ XOMYT ana

Hanpumep, ans kpenneHus Tpyb. MOHTaxa

BO3AyXOBOAOB C

& " > XOMYT '
y e . ynnoTHeHuem
' YepeayHbIiA
~ S,
l 2 a En. LleHa 6e3
uameTtp, mm
' U3M. HAOC
”“"x“" f;; Lera 6es HAC o&abuu«m‘ HA 100 o 8014
8-12 wT ‘ 1998 125 wr. 18 772
: v
16-27 wr. 2322 HébnlM Chamnt 160 i 22108
20-34 wT 2 089 200 wT 26 696
25-40 wT 2 310 225 wT 31460
3550 wr 2 224 www.lissantbel.by 250 wr 39 625
50-70 wT 3 006 315 wT 34 201
70-90 wT 3428 355 wTt 44 936
80-100 | wr 3233 C yBaxeHuewm, 400 wr 73598
90-110 wr 3379 450 wr 23 :3;
100-120 wr 3160 YacTHoe Mpeanpusitue «LIKN», 500 wy 7
120-140 560 wT 93 422
- wr 2 3;3 MwuHck 600 wr 98 992
o700 = 630 wT 98 992
160-180 wr 4088 *LleHsI B Npalic-nucTe ykasaHsr 6e3 HOC 710 wT 108 165
T - i 262 800 wr 118 434
200220 - ¢ 900 wTt 129 886
1000 wTr 135 650




